



# 秋风送爽 长河映日 滔滔黄河畔

# 唱响《黄河大合唱》



合唱团和群众一起歌唱祖国

本报讯(记者 王军方 张国庆 黄志航 通讯员 李怡丹 文/图) 秋风送爽,长河映日。昨日下午,一场别具一格的音乐盛会在惠济区南寨头广场上演。合唱团以饱满的热情和精湛的合唱技艺,引领着在场的每一位群众,共同唱响了经典曲目《黄河大合唱》之《保卫黄河》。

活动现场,九曲黄河奔流东去,河水波光粼粼。合唱团成员全情投入。广场上的群众被这份

热情感染,纷纷加入合唱行列。大家心连心手挽手,用歌声表达对祖国的深情厚谊,激昂的旋律与澎湃的心声交织在一起,回荡在黄河之畔,为金秋时节增添了一抹浓厚的文化色彩。

音乐爱好者弹起吉他唱起歌,悠扬的琴声与歌声交织成动听的乐章,还有的市民激情高歌。当合唱团与市民一同唱起《没有共产党就没有新中国》时,每个人都面朝壮丽黄河,眼中闪

烁着对未来的憧憬与对过往奋斗岁月的致敬。这首歌曲不仅是对中国共产党伟大历程的颂歌,更表达了大家对母亲河的无限热爱和对国家繁荣昌盛的美好祝愿。

“这次活动非常震撼,合唱团震耳欲聋的歌声让我非常感动,祝福祖国繁荣富强。”前来黄河滩地公园游玩的市民李女士说。

据了解,未来3天还有精彩活动:合唱展演进街区暨颁奖仪式、放歌幸福河和博物馆里颂党恩。

## 二七区惠企政策进楼宇 为创业者“贷”来及时雨

本报讯(记者 朱翔宇 通讯员 吴臻熊超凡)为充分发挥创业担保贷款引领创业和吸纳就业作用,持续加大创业担保贷款等惠企政策的宣传力度,近日,二七区人社局在建中街办事处天玺1号院楼宇开展创业担保贷款政策宣传活动。

“申请人本人及其配偶没有不良征信记录,可以申请地方支持的贴息贷款。”“申请额度最高不超过50万元,其中国家支持贴息贷款30万元,地方支持贴息贷款20万元……”活动现场,二七区人社局工作人员针对群众关心的创业担保贷款的条件、额度、期限、申请办理程序等内容进行了耐心细致的解答。同时,他们在辖区宣传栏张贴公告,现场发放创业担保贷款宣传资料,多角度、全方位宣传创业担保贷款政策,确保符合条件的创业人员应享尽享。

今年以来,二七区共申报创业担保贷款个贷139人、3860万元,小微企业12家、3220万元。

## 惠济区城管局: 严查汛期后道路病害 及时消除安全隐患

本报讯(记者 黄志航 通讯员 成思)近期,惠济区城市管理局组织开展汛期后市政道路病害及环卫设施隐患排查处置工作,及时消除安全隐患,进一步提升城市人居环境质量。

惠济区城管局重点针对夏季汛期雨水较多造成的车行道坑槽、沉陷、龟裂、烂面、脱皮及窨井沉陷、异响等和人行道道板松动、缺板、沉陷、破损等病害进行全面排查,及时发现安全隐患,建立隐患台账,实施动态管理。截至目前,共巡查道路76条、桥梁24座。

对查出的安全隐患点,惠济区城管局采取切实可行的处置措施,落实专人严密监控,限期逐一加以整改。今年以来,该局共整修人行道、车行道破损路面4429处,修整道路1.83万余平方米,整修提升窨井235座,维修环卫中转站设施425处。

## 文明郑州 之移风易俗

### 破除陈规陋习 树立文明新风

本报讯(记者 唐善普 通讯员 李奕彤 余海平)为进一步培育和践行社会主义核心价值观,深入推动移风易俗,引导广大群众破除铺张浪费、婚丧大操大办等陈规陋习,树立勤俭节约、文明健康的生活方式,近日,中原西路街道颍河西路社区开展“移风易俗除陋习,文明向善树新风”主题宣传活动。

颍河西路社区通过LED大屏播放、发放宣传资料、现场讲解等多种形式,详细介绍了移风易俗的重要意义和具体内容。宣传资料图文并茂,展示了大操大办、铺张浪费、封建迷信等不良习俗的危害,倡导居民勤俭节约、理性消费,争做文明新风的积极倡导者和自觉实践者。讲解结合实际案例,让居民对移风易俗有了更深刻的认识。

“以前觉得红白喜事就得大操大办才有面子,听了社区人员的讲解,才知道就是为了面子浪费钱。以后我要响应号召,向朋友和家人宣传移风易俗的好处。”居民张先生深有感触地说道。

## 巩义扎实开展秋作物“一喷多促” 植保无人机为田间管理插上“科技之翼”

本报讯(记者 谢庆 通讯员 韩晓红 姜楠)眼下正值秋作物产量形成的关键时期。连日来,巩义市抢抓农时,科学施策,组织农技人员走进田间地头,指导农户做好田间管理及病虫害防控,扎实开展“一喷多促”,确保秋作物稳产增收。

日前,走进巩义市河洛镇黄河滩区大豆、玉米带状复合种植田,记者看到大豆和玉米长势喜人,植保无人机按照设定路线在农作物上空匀速飞行,进行“一喷多促”作业。该镇农技人员和种粮大户、巩义市万恒种养殖专业合作社总经理冯坚正在查看

大豆、玉米长势和病虫害情况,并针对苗情分析应对措施。

玉米不减产、增收一季豆。近年来,冯坚积极响应国家号召,大力推广大豆、玉米带状复合种植,不仅有效利用了空间土地,还提高了产量。“我们的大豆玉米带状复合种植已经推广3年,积累了大量经验。另外,国家还给予大豆、玉米复合种植很大补贴,所以只要我们掌握好技术,农业也可以发展得很好。”冯坚告诉记者,合作社今年共种植各类农作物5000多亩,其中大豆、玉米带状复合种植面积3700多亩,长势总体良好。

“大概还有1个多月时间就要进入收获期,我们预估产量较往年会有所提高,收获所用的机械设备已经提前预约好,到时候3到5天就可以全部收割完毕。”冯坚说。

今年,巩义市河洛镇秋作物播种面积3.3万亩,主要种植玉米、大豆、红薯等。该镇坚持“秋粮一天不到手、管理一天不放松”。

今年巩义市全市秋作物播种面积31万余亩,主要种植玉米、花生、大豆等秋作物。目前,巩义市“一喷多促”工作已完成统防统治3万亩左右,剩余工作1周左右可以全部完成。

## 河南首批企业首席数据官试点公示 高新区入选5家

本报讯(记者 孙庆辉)听说过CEO、CFO、COO,你听说过CDO吗?日前,河南省公示了48个首批企业首席数据官试点,其中郑州高新区共有5家企业入选。

郑州高新区此批入选首席数据官的企业分别是河南省新星科技有限公司、河南八六三软件股份有限公司、河南信安通信技术股份有限公司、中裕广恒科技股份有限公司和郑州新基业汽车电子有限公司。首席数据官(CDO),即管理数据

的“官”,也是将数据管起来、用起来、活起来的第一责任人。

在大数据时代,未来企业的竞争离不开数据的竞争。作为新型生产要素,数据是推动当下企业转型和创新发展的关键引擎和重要支撑点。与此同时,经济迈向高质量发展的河南,数字化对实体经济的渗透也在不断加深。

我省提出,CDO应为高级管理团队中分管数据治理的管理人员,负责实施企业数据管理工作,统筹

协调企业内外部数据需求,统筹推进数据开发利用,统筹保障数据管理工作所需人、财、物等资源,确保数据安全相关要求有效落实。

郑州大学时空大数据研究所所长、郑州大学智慧城市研究院特聘教授李宏伟认为,充分发挥海量数据和丰富应用场景优势,促进数字技术与实体经济深度融合,赋能传统产业转型升级,催生新产业新业态新模式,壮大经济发展新引擎,首席数据官CDO使命光荣、责任重大。